
Válasz a Kisér Újságot elkerülő:
           „ NYÍLT LEVÉLRE”

A nyílt levél amelyet az általunk ismeretlen portálon ifj. Sebestyén Ferenc  a FIDESZ 
Jászkiséri  Szervezete nevében jelentetett meg Gál Andrásnak A Jászkisér Gyermekeiért 
Alapítvány kuratórium elnökéhez címezve,
Mert a
                                „ Köszönetnyilvánítás „

a Kisér Újságban nem jelent meg.

Az újságot, a szerkesztőséget, az elnököt ért őszinte és építő bírálatot elfogadjuk és 
szándékunk is megszívlelni, mert így is helyes.
A levélben felsorolt, részletes és a fogalmazó által idézett kifogásokkal nem mindenben 
értünk egyet és nem is tudunk elfogadni.
Fogadja el a „nyílt levél„ szerzője, hogy  Gál András a kuratórium elnöke nem gyártotta a 
leírt kifogásokat és különben sem lennének „nevetségesek”, mert  megfontoltan  szoktunk 
nyilatkozni.

Hivatkozhatnánk arra is, hogy közvetlenül   a „nyílt levél” szerzője nem kereste az újságot 
és különösen nem  Gál Andrást a kuratórium elnökét és erre hivatkozni több mint képtelenség.
Ha közvetlenül nem találkozunk, akkor nem is közölhetjük a mi álláspontunkat, ha mások 
nyilatkoznak, nem tudhatják a mi elképzelésünket, feltételezni pedig, még jó szándékkal sem 
szerencsés.
A kuratórium elnöke csupán hivatkozott:
 - A „Kisér Újság nem politikai havi lap.
 - A jászkiséri polgárok lapja.
 - Nem a politikai pártok lapja.
 - Nem az Önkormányzat lapja: az a  „ Jászkiséri Tudósító „ és ott a kérést átirányították az 
újsághoz közlésre.

Többször kérte a szerkesztőség, hogy ne ostromolják az újságot, pártpolitikai jellegű, vagy
személyeket sértő bántó cikkek megjelentetésével. Nem vállalhatja fel az újság.

Ha mindenki, megértené és betartaná, nem kellene „Garantálni és résen lenni” a 
figyelésnél, ahogyan az a „ nyílt levélben megfogalmazódik
Végezetül  mivel a „Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány” kuratóriumának elnöke lett a 
„Nyílt levél” alanya, meg kell írnunk, tudatosítani kell, hogy az „Alapítvány politikamentes,
párt semleges kell legyen: ezért
                                           A „Köszönetnyilvánítás” 
csupán a benne szereplő két kampányjellegű  mondat miatt nem jelent meg az újságban.

Jászkisér, 2010-04-08                                                                     Tisztelettel!

                                                                                                        Gál András
                                                                                          Kuratórium és a szerkesztés
                                                                                                         nevében.

 


